

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VRANCEA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PĂUNEȘTI  
NR.16/12.10.2022

## PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 12.10.2022 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.376/09.10.2022 a Primarului comunei Păunești.

La ședință participă dl.primar Popa Gheorghe, dl.viceprimar Duman Vasilică, dna.secretar Mariana Drug, dna Dumitriu Ana, consilier principal compartimentul finante-contabilitate, dna..Avădăni Doinița consilier principal compartimentul taxe si impozite locale, dl.Ignat Liviu- inspector specialitate si cetateanuol Chelatu Ionel (Titi) precum și un numar de 14 consilieri, din totalul de 14 consilieri (1 loc de consilier local vacant)

Președintele de ședință dl.Marin Vasile , deschide lucrările ședinței extraordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru,, și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se votează cu unanimitate de voturi „pentru,, .

Se trece la dezbaterea proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: modificarea și actualizarea HCL nr.32 din 17.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului si a cheltuielilor aferente obiectivului „REABILITAREA CASEI SPECIALISTULUI, COMUNA PĂUNEȘTI, JUDEȚUL VRANCEA” finanțată prin COMPONENTA 10 - Fondul Local din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) de Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice si Administratiei, cu actualizarea sumei aferente valorii maxime eligibile

Dl. primar prezintă proiectul inițiat .Comisia prezintă avizul.

Dl.Ignat Liviu , inspector specialitate, precizeaza ca această actualizare a intervenit ca urmare a solicitarilor de clarificari transmise de PNRR.

Dl.Dinică Vasilică considera ca ar trebui sa se aiba in vedere sa se consolideze si fundatia, pentru ca se macina. Să se aiba in vedere completarea documentatiei si cu aceasta problema.

Nefiind înscrieri la cuvânt se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi „pentru,, .

Nemaifiind alte discutii sedinta se incheie.

PRESEDINTE SEDINTĂ  
CONSILIER LOCAL  
MARIN VASILE

CONFORM CU  
ORIGINALUL

CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL  
MARIANA DRUG